

Körösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18. szám
Telefon 60, este 6 óráig és ünnepnap 409

Felelős szerkesztő:
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk számla: 34-141

Az ifjuság erős!

Akár ott is kezdhetjük, hogy a magyar fiatalság legjobbjai a múlt évben rendezett világoimpián a harmadik helyet biztosították Magyarországnak a világ nemzetei között. Feszülő izmok és pompás idegek erőpróbáján az elsők között szerepelt a magyar ifjuság.

Beszélhetünk a szellemi tornákról is, de talán elég, ha csak annyit említünk meg, hogy a világ minden részébe került egy-két elismert tehetség a magyarság soraiból. A statisztikára is hivatkozhatnánk, amely kimutatta, hogy a háború utáni generáció úgy a középiskolákban, mint az egyetemeken és a főiskolákon állandóan jobb és jobb eredményeket ér el, tehát itt is híven teljesíti kötelességét.

Amikor az ifjusághoz intézett intelemekről olvasunk, sohasem szabadna elfelejtenünk, hogy ennek a mai ifjuságnak a vállaira már a megszületéskor nagy terheket raktak a magyar sors. Reájuk vár az ország elrabolt területeinek a visszacszerzése, amelyre szellemileg és fizikailag is alaposan fel kell készülniök.

A mai magyar ifjuság mindig készséggel hallgat az idősebb generáció szavaira. Most is megszívlelte Lázár Andor igazságügyminiszter nyilatkozatát, hogy a fiatalság nem emlékeztetik az 1918-19-es évekre. Nem tudhatja, hogy milyen öitözékben jöttek hozzájuk azok a gondolatok, amelyek később összetörték a nemzetet.

Igy van! A mai legifjabb generáció nem tudhatja, azonban nagyon jól ismeri ezeket az idöket az ifjuságnak az a rétege, amely kor szerint már régen túlszaladt az ifjuság fogalmán, de mégis ott szerepel az élet kapuját hiába döngető százazrek között, akiket a liberálkapitalizmus ereje kiszorít a kereszteti lehetőségekből. Ez az idősebb réteg különösen tudja méltányolni az igazságügyminiszter szavait, mert kellően átlát azokon a manövereken, amelyekkel a nehezen változó gazdasági rendszer »harisnya-, cukor-, szén-, textil-, vas-, baromfi-, gabona- és más kiskirályai« igyekeznek maguknak minél több hasznosítást biztosítani és ugyanakkor a dolgozni vágyó fiatalságot kirekeszteni az utcára.

A keresztény magyar fiatalság nem akar felfordulást, nem mes hevülete ugyanaz ma, mint 1848-ban és azelőtt is évszázadokon keresztül volt. A magyar ifjuságot a földhöz ragaszkodó kemény és határozott akarata hevíti, az az

akarata, amely ezideig fenntartotta az államot és fenntartja a jövőben is!
A mai magyar ifjuság öntudato-

san hárít el magától minden idegen eszmét és egy politikát ismer: a független keresztény Magyarország politikáját. Minden jó, ami ennek a

politikának a szolgálatában áll és mindent el kell tiporni, ami ez elé akadályokat gördít.

(hortobágyi)

Schuschnigg kancellár megtekintette az országos mezőgazdasági kiállítást

Budapest, március 19.
Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár pénteken délelött 10 órakor Darányi Kálmán miniszterelnök és földmivvelésügyi miniszter társaságában megtekintette az országos mezőgazdasági kiállítást. A magyar kormány tagjai délben az osztrák követségen villásreggelen

vettek részt, azután a miniszterelnökségen folytatták a tanácskozást. A tanácskozás befejeztével a nyilvánosság számára hivatalos jelentést adnak ki. Schuschnigg kancellár repülőgépen a délutáni órákban utazik vissza Ausztriába.

A bécsi lapok vezető helyen számolnak be Schuschnigg osztrák

kancellár meleg fogadtatásáról, melyben a magyar fővárosban részesült. A hivatalos lap szerint a római jegyzőkönyvek szellemében olaszországi útja előtt érintkezésbe akart lépni a magyar államférfiakkal és újból megakart erősíteni a két állam közötti eredményes együttműködést.

„A Szovjet Csehszlovákiából repülőgép-anyahajót akar csinálni“

Eckhardt Tibor előadást tartott Triesztben

Eckhardt Tibor esütörtökön este előadást tartott Triesztben »Szovjet-ország és a Dunavölgy problémája« címen. Nagy közönség előtt ismertette a Szovjet külpolitikáját. — Szó sincs arról, hogy a Szov-

jetnek szüksége volna csehszlovák segítségére — mondta —, hanem a tény az, hogy a Szovjet Csehszlovákiából repülőgép-anyahajót akar csinálni.

A nagy tetszéssel fogadott előadás végén Eckhardt hangsúlyozta, hogy Magyarország teljesíti ezeréves történelmi hivatását és megvédi Európát a barbárok beözönlése ellen.

Párisban a baloldali pártok kerültek szembe egymással

Páris, március 19.
Franciaországban a kormány megbízottai és a szakszervezeti vezetők között a tárgyalások tovább folynak. A politikai élet soraiból a véres eseményeket egy párt sem

szándékozik a parlament elé vinni. A kormányt támogató körök úgy vélekednek, hogy a baloldali interpelláció a népfront egységének megbontását idézné fel és azt óhajtják, hogy az interpelláció az ellenzéki

oldalról hangozzék el. Az ellenzék szerint a baloldali elemek kerültek egymással szembe, az ellenségeskedés a népfront belügye, amelybe nem szabad beleavatkozni.

MUSSOLINI :

Olaszország az angol koronási ünnepségeken nem képviselteti magát!

A »Daily Mail« közli Mussolini olasz miniszterelnök nyilatkozatát, amelyet a lap főszerkesztőjének, Ward Pricnek adott. Határozottan megcáfolja azt a híresztelést, hogy az olasz gyarmati politika újabb háborúra vezetne. Gyarmati szempontból Olaszország kielégített hatalom és a józan ész tanácsolja, hogy Olaszország működjék együtt azokkal az európai hatalmakkal,

akiknek Afrikában gyarmataik vannak. Arra a kérdésre, hogy Olaszország képviselteti-e magát az angol koronázási ünnepélyen, így felelt:

— Olaszország az angol koronázási ünnepségeken nem képviselteti magát!

Nagyon sajnáljuk, de ha figyelembe vesznek bizonyos szokásos állásfog-

lajást, a mi álláspontunkat is meg kell érteni. Olaszország kész a nyugati együttműködésre és mindent megtesz a nyugati egyezmény létrejöttére.

A róma—berlini tengely nem irányul senki ellen, csak a békét akarja biztosítani.

— Olaszország nem volt és ma sincs ellenséges szándékkal sem

Angliával, sem Franciaországgal szemben.

A spanyol ügy

A spanyol kérdéssel is nyilatkozott Mussolini a »Daily Mail«-nek: — Olaszország soha nem gondolt sem Baleari, sem Marokkó megszállására, sem bárminő ellenséges intézkedésekre — mondta. — Spanyolországból az olasz önkéntesek akkor térnek vissza, amikor nekik tetszik, kivéve, ha közös egyezmény alapján eltávolítják Spanyolországból a többi önkénteseket is.

Az Ipartestület választmányának alakuló ülése

A Békéscsaba és Vidéke Ipartestület választmánya csütörtökön tartotta alakuló ülését Lipták János építőmester elnökletével.

Lipták János elnök szeretettel üdvözölte a választmány új tagjait s kérte őket, hogy támogassák munkájában az elnökséget.

A tagforgalmi és pénztári jelentés tudomásulvétele után Elekes Gyula jegyző ismertette a minisztérium törvénytervezetét a munkaközvetítő irodák megszüntetése tárgyában. Ilyen irodákat a jövőben csak hatóságok és erkölcsi testületek tarthatnak fenn. Az előjáróság igen helyesen találta a törvénytervezetet.

Elhatározták, hogy a cipészipari legkisebb munkabérek megállapító bizottságban képviselheti magát az ipartestület is.

Foglalkoztak egy társastület átiratával, mely azt kívánja, hogy a munkásság munkabérének húsz százaléka befoglalható legyen, tekintet nélkül a létminimumra. Az előjáróság úgy határozott, hogy nem támogatja az átiratot.

Ezt követően újjáalakították a gazdabizottságot, mely most a következők:

Elnök ismét Zsíros Pál, alelnök Kocziha Mihály, tagok: Gurzó János, Filippinyi János, Darida György, Irinyi Illés, Stricz Sámuel, Juhász Árpád, Lipták János (kovács) és hivatalból a teljes elnökség.

Megalakult a kulturbizottság is. Elnöke Knapp Géza nőiszabómeister lett.

Megyeri János városi képviselőtestületi tagnak azzal az indítványával kapcsolatban, hogy a piacot helyezze át a város a Jókai-utcába, nem foglaltak állást.

Több kisebb ügy letárgyalása után, Lipták János elnök zárószóval véget az ülésnek.

Három békéscsabai fénykép közlünk a Körösvidék vasárnapi kénes mellékletében

A »Körösvidék« vasárnapi számában három jólsikerült békéscsabai felvételt közlünk a március 15-iki ünnepségekről.

Az egyik felvételt a Kossuth-szobor előtt, a másikat a Kisgazdaszékház bejáratánál, a harmadikat pedig a Múzeum előtt készítette Franciszky György fotóriporter.

Csaknem minden állat elkelt a tenyészállatvásáron

Néhány darabtól eltekintve, eladták az összes állatokat, amelyeket a tenyészállatvásárra hajtottak fel. A vásár nagy sikere bizonyítja a gazdák vásárlóerejének javulását és azt, hogy a gazdák egyre inkább megértik, hogy állattenyésztésük a legkitűnőbb anyaggal kell felfrissíteni.

Kérelem a gazdaközönséghez!

Békéscsaba város szegényügyi bizottsága húsvéti kaláccsal, kenyéssel és hússal akarja ellátni a magyar norma létszámába feivelt szegényeket az ünnepekre, hogy ezáltal a város legszegényebb rétege is érezze azt, hogy róluk is az ünnephez méltó gondoskodás történik. Ehhez kéri fel Békéscsaba város szegényügyi bizottsága a város gazdaközönségét, hogy ki-ki tehet-

ségéhez mérten

tojást és tejet

adományozzon a szegényügyi hivatalnak és ezen adományát legkésőbb 24-én délig, illetve a tejet csakis fenti napon délig a városháza 17-es számú szobájába, a szegényügyi hivatalhoz, elismervény ellenében szolgáltatassák be. A szegényügyi hivatal kész kalácsot is elfogad kiosztás végett.

Értesítem a n. é. közönséget és kedves vendégeimet, hogy Munkácsy-u. 1. alatt (Nádor mellett) levő

Apolló Borozó

-mat rövid szüneteltetés után *újra megnyitottam* és azt személyesen tovább vezetem.

Szíves pártfogást kérve tisztelettel: **HÚSVÉTI borok! Márta Kálmán vendéglős Olcsó árak! Zene!**

Ujabb tíz százalékkal drágult a papír

Amint ismeretes, a folyó év január 1-én lépett életbe az úgynevezett papírfázis-adó, amely a papírárak 13 százalékos emelkedését okozta. A papírárak azóta is állandóan tovább emelkedtek. A papírgyárak azzal indokolják a folyamatos drágítást, hogy a világszerle mind nagyobb méreteket öltő fegyverkezés óriási mennyiségű celulozet emészt fel a robbanószerke gyártásához. A celuloze pedig a papír-

gyártás fő alapanyaga is, tehát a papír nyersanyagának rohamos drágulása napról-napra állandóan drágítja az összes papírféléket is.

Hogy olvasóközönségünknek fogalma legyen ennek az áremelkedésnek a lendületéről, — közöljük, hogy a papírárakban legutóbb egyik napról a másikra újabb 10 százalékos áremelkedést hajtott végre a gyáripar.

Ma este van a Gyóni Géza-ünnep a Városi Színházban

Nagy megtiszteltetés városunk közönségére, hogy a budapesti Gyóni Géza Irodalmi Társaság egész vezérkarával lejön hozzánk, Békéscsabára és a vidéki városok közül itt tartja Gyóni Géza halála huszadik évfordulója alkalmából első irodalmi estjét.

Ennek az a magyarázata, hogy Gyóni Gézát diákévei Békéscsabahoz fűzték. Emlékét az ág. h. ev. Rudolf-gimnázium falában elhelyezett márványtábla is őrzi.

Eppen ezért a mai est messze túllépi az egyszerű irodalmi est kereteit, amennyiben ez a helyi társadalom kegyeletének a lerovása is lesz a világháború nagy magyar poétájával szemben. Az est bevétele is a még mindig a szibériai hómezők alatt pihenő költő hamvainak hazahozatalát fogja szolgálni.

Az előjelek azt mutatják, hogy városunk társadalmi teljes mértékben átérzi a Gyóni Géza-ünnep jelentőségét, mert a jegyek elővételben is tömegesen fogynak és így minden remény megvan arra, hogy

a kivételesen szép program telt széksorok előtt perog le.

Az irodalmi est a Városi Színházban lesz, fél 9 órai kezdettel, a következő műsorral:

1. Megnyitó. Tartja Tantó József vm. népművelési titkár, az Auróra Kör tagja.
2. Ünnepi beszéd. Tartja Balogh István, a Gy. T. elnöke.
3. Dárday Viktor színművész, a Gy. T. tagja, Gyóni-verseket szaval.
4. Gyóni (Szolár) Ferenc: Gyóni Géza csaba-szarvasi verses notesza.
5. Böszörményi Jenő, a Gy. T. tagja, novelláját olvassa fel.
6. Hubay Jenő szerzeményeiből játszik Sonkoly István hegedűművész. Zongorán kísér Vince Ernő.
7. Dr. Rell Lajos tanügyi főtanácsos, az Auróra Kör társelnöke Gyóni Géza csabai diákveiről beszél.

8. Zárószó. Elmondja Jablonczky Pethes Béla, a Gy. T. főtitkára.

A Gyóni Géza-ünnep iránt általános az érdeklődés s bizonyos, hogy szombaton este bizofolóság megtelik a Városi Színház.

ÉRTESÍTÉS!

Gróf Tisza Örökösök gyantái uradalmában hizlalt 400 darab teljes szopósbarány megvásárlásával megkezdtem az idei (szezón) **báránnyagást**. Igyekeztem nagyobb tömegben, kitűnő minőségben, előnyösebb árban, mindenkinek hozzáférhetővé tenni ezen finom húsneműt, amely a franciáknál nemzeti cikk, amennyiben sok vitamint tartalmaz. El tudtam érni azt, hogy **a mai óriási drágaság dacára hallatlan olcsó árban jusson mindenki báránnyúshoz. — 1:20 és 1:40 P lesz az ár kg-ként.** — A báránnyúshoz gazdasági előnye, hogy pörköltnek, becsinálnak, sütni, rántani gyorsan elkészíthető. — **Mindennap kapható!** Kérem a tisztelt közönséget a nagyobb kereslet miatt **húsvéti rendeléseit idejében megtenni. Rendelések vidékre is eszközölhetők!** — Tisztelettel:

WEISZ MIHÁLY

húsüzlete

A B C D E F G . . .

A főváros július 1-től műhiba ellen biztosította a fővárosi kórházakat.

Coimbetereban vallásos ünnepséget rendeztek, amelyen többszáz ember vett részt. Most Londonból jelentik, hogy az ünnepségen résztvevő zarándokok közül kétszázán kolerában megbetegedtek.

Erdélyi László dr, a szegedi egyetem rektora a »Szegedi Új Nemzedék« munkatársa előtt nyilatkozott a március 15-iki szegedi incidenssel kapcsolatosan az ifjúságot érintő aktuális kérdésekről. Nyilatkozata végén többek közt ezeket mondta:

»A zsidó kérdésnek a legsúlyosabb oldala az, hogy évtizedek óta akadálytalanul folyik a lengyelzsidók beözönlése Magyarországra. Elsősorban ez ellen kellene a kormánynak intézkedéseket tenni. Ami pedig azt a kérdést illeti, hogy a magyarországi sajtó na gyobb része nem keresztények kezében van és ez a sajtó fertőzi meg a közszellemet, magam is nagyon helyeslem a kormánynak azt az elhatározott szándékát, hogy a családi élet intimításait kiterjedő sajtót meg akarja rendszabályozni. Erre föltétlenül szükség van a családi élet tisztaságának megőrzése érdekében, mert az állam alappillérét a családi élet képezi.«

Pécsett az egyetemi tanács magáévá tette a diákság álláspontját a zsidó hallgatók 5%-os felvétele és a külföldi diplomák nosztrifikálásának megtagadása ügyében.

Rubinstein Erna hegedűművésznő az elmúlt év június 3-án saját autóján Szegedről Békéscsabára hajtatott. A kocsin még több fővárosi színész ült. Amikor Hódmezővásárhelyt elhagyták, az autó egy kanyarnál az árokba fordult és Hahn Sándor színész súlyos sérülést szenvedett. Emiatt gondatlanságból okozott súlyos testi-sértés címén indult meg az eljárás a kocsi vezető Rubinstein Erna ellen. Az ügyben csütörtökre tűzött ki tárgyalást a szegedi törvényszék, de minthogy Rubinstein nem jelent meg a tárgyaláson, a bíróság elrendelte rendőri elővezetését.

Szegeden a Magyar Nemzeti Szocialista Párt helyiségének kirakatában »A világ poloskái Magyarországon« címmel képsorozatot helyeztek el, amely minden héten új rajzzal bővült. A szegedi ügyészségre névtelen feljelentés érkezett az »izgató és lázító« képek miatt. Most a rendőrség nyomozást indított és megállapította, hogy az állítólagos izgató plakátokat a nyilaskeresztesek vezetőjének tudtával és beleegyezésével tették ki a párt tagjai a kirakatba. Az eljárás tovább folyik.

Egy kerékpárt, egy gazdasági sávillát és egy női sapkát találtak Békéscsabán. A talált tárgyakat az igazolt tulajdonosok a békéscsabai rendőrkapitányság 2. sz. szobájában vehetik át.

POSTÓFORGALMI**Dívat sportszövelek P 5.90-től!**

Kérem kirakataim megtekintését.

Körmöczy Ferenc Andrassy út 12.**BESZÉLGETÉS
AZ
ELSŐ
FECSKÉVEL**

Megjött az első fecske. A város szélén pihent meg. Rászállt. azaz csak rá akart szállni egy akácára. Szállt, szállt, ereszke lett lefelé, abban a naív hitben, hogy ha csupasz ágra is kell szállnia, de ágat talál.

Ekkor érte az első csalódás. Ugyanis nem talált ágakat. Egy darabig keringett a csupasz fák felett, nézelődött jobbra-balra, aztán, mit lehetett volna más egyebet, lezállt a kőrgátra.

Nem az én hibám, hogy pusztán véletlenségből én is ott tartózkodtam. Meglátott. Ugy látszik, kapóra jöttem neki, mert rögtön el kezdte mondani mondókáját.

— Nézd — szólt szigorúan —, azt ugyan senki sem várta, még a legkényesebb fecske se, hogy fecskepalotát építsek nekünk mire visszaérkezünk, de engedj meg... — és fejével a csupasz, lenyesett fákra mutatott.

Fölényesen mosolyogtam.

— Mélyen tisztelt Fecske úr — szóltam hozzá —, mit értesz te ehhez?

Szakkönyveket emlegettem neki, melyek szerint ez így jó, amogy van.

— Ezek vagytok ti. Szakkönyvek! Mindegyikötök egy-egy szakkönyv. Csupa ész, bölcsesség, tudomány és — tette hozzá — mi lesz, ha a fák nem tartják be a szakkönyvek utasítását?

— Nézd, — fejtegette — mi felülről nézzük a várost. Elmondjam, hogy a lombtalan fák milyen sívár képet nyújtanak felülről?

— Ezeknek lesz lombjuk. Benne van a könyvekben.

— Csak vigyázzatok, hogy ott ne maradjon.

Azt feleltem neki, látszik, hogy Afrikából jött, azért olyan maradi.

— Az lehet — jegyezte meg böles nyugalommal, majd másra terelte a szót.

— Döntsen a tavasz. Vannak itt azonban, kedvesem, más bajok is.

— Ugyan?

— Ha így haladtok tovább — mondta csipősen —, mi bejelentjük, hogy kivonulunk a népdalaitokból.

Értetlenül néztem rá.

— Azt daloljátok, hogy eresz alatt fészkel a fecske. Hát ez már lassan a multté lesz. Alig van már eresz. De ez nem lényeges. Ez a mi magányunk. Ellenben most jöttek ti, okos, haladó emberek.

Feszültem figyeltem.

— Ugyanis mielőtt idejöttem volna, egy kört írtam le a város fölött.

— És?

— És mondd meg nekem, ugyan hol itt a haladás? Ha jól emlékszem, évek óta kiáltozzátok, hogy így meg úgy rendbe hozzátok a várost.

— Rendbe is hozzuk.

— Ugy? Mióta van szokásban egy haladó városban, hogy az emberek házaikból az utcára futnak, mert a víz kiönti őket. Vagy olyan érdekeseznek találjátok az ürgéket, hogy utánozzátok őket?

Véletlenül egy öreg ürge is arra tévedt.

— Tiltakozom — mondta —, hogy így kijátszanak velünk az emberek. A víz mind az ő házukba folyik. Hozzánk semmi. Hogyan szoktassam hozzá a kicsinyeimet ahhoz, hogy mit kell csinálniuk, ha a lyukba víz folyik?

Az ürge tovább loholt. A fecske csak ennyit mondott: — Ime.

— Meg azután — folytatta — a nagy haladás, városrendezés, szépítészet szakkönyvei azt írják elő nektek, hogy a bűztelepek a város kellős közepén legyenek? Szép kis szakkönyvek, mondhatom.

— A szakkönyvek éppen az ellenkezőjét írják — vágtam oda fölényesen.

— Igen? Akkor miért nem tartjátok be az utasítást? Vagy csak a fákra vonatkozó szakkönyvet fogadjátok el helyesnek? Mondhatom, jó lesz, ha társaimat értesí em, hogy Csaba fölött ne repüljenek el. A levegő ugyanis nem a legkellemesebb a város fölött. Ezt elhiheted nekem. Rögtön meg is kérlek, hívd

fel erre a fecskék figyelmét az újságban.

— Azért — mondta — alpjában ragaszkodtok a régi hagyományokhoz.

— Ugye? Ezt el kell ismerned.

— Ezt el. Különösen abban mutatkozik ez meg, hogy utcáitok ma is éppen olyan sárosak, mint apáitok idejében volt.

Nagyot nyeltem, majd kis szünet után így szóltam hozzá:

— Hát, ha így áll a helyzet, miért jöttél mégis vissza Afrikából?

— Miért? Mert elárverezik a házat, ahol laktam. Érdekel, hogy ki lesz az, aki leveri a fészket az eresz alól. Mert ez a legújabb szokásotok, mivel a haladás nem tűr meg fecskefészket a házon. Mondd, nem te veszed meg ezt a házat?

— En? Ugyan. Hamarosan én is ott tartok, hogy új házigazdát nézhetek.

— Miért?

— Mert olyan vagyok, mint ti, fecskék.

— ?

— Nem fizetek házbért.

(Sicc)

**A Mezőgazdasági Kiállításon
külföldre történő tenyészállatvásárlások
módozatai**

A szomszédos országok gazdái köréből már igen sok megkeresés érkezett az országos mezőgazdasági kiállítás rendezőbizottságához, hogy a kiváló magyar tenyészállatok anyagából itt szerezzék be a szükségeseket. Ausztriába, Jugoszláviába és Romániába akadálytalanul bevihető a kiállításon vásárolt tenyészállatok, csak az állategészségügyi egyezményekben előírt feltételeknek kell eleget tenni és a behozatali engedélyt az illetékes kormányhatóságoknál megszerezni.

A magyar kormány igen jelentős kedvezményeket és könnyítéseket engedélyezett,

amelyek értelmében

a csehszlovák, jugoszláv és román gazdák

állatvásárlásaikat

a Magyarországgal fennálló árucseréforgalom keretében bonyolíthatják le, igen előnyös árfolyamon,

oly módon, hogy a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank, a Magyar Állami Hitelbank és a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank megfelelő fiókjainál, illetve az érdekelt-

ségük körébe tartozó intézeteknél a lerövidített vásárlásnak megfelelő összeget lefizetik és a lefizetésről szóló igazolás felmutatás ellenében a kiállítás területén működő megfelelő bankkirendeltségeknél állatvásárlás céljaira a megfelelő pengőösszeggel rendelkezhetnek.

Az Ausztriával fennálló kliring-megállapodás minden körülményesebb eljárás nélkül lebonyolíthatóvá teszi a tenyészállatok kivitelét. Nincs semmi akadály a egyéb országokba irányuló tenyészállatkivitelnek sem és a Magyar Nemzeti Bank, valamint a m. kir. Külkereskedelmi Hivatal a legnagyobb előzékenységgel fogják a felmerülő valutáris ügyeket elintézni.

A kiállítás rendezőbizottsága a külföldi vásárlások előmozdítása érdekében azonfelül, hogy a kiállításon a külföldre eladott állatok szállítási díját a magyar határig viseli, a szállítással és vásárlással kapcsolatos költség hozzájárulás címen a vásárolt bikák és ménekek után a vételár arányában mintegy 150—250 pengő, kanok és kosok után mintegy 40 pengő árvisszatérítést nyújt a külföldi vásárlónak.

CSABA MOZGÓ

Telefonsz. 91.

Március 19-20-21, pénteken fél 7, fél 9, szombaton fél 7, fél 9. vasárnap 1, 3, 5, 7, 9 órakor.

Vasárnap az 1 órás előadás zóna!

KELET buja pompája, NYUGAT raffinált technikája Robert Hichens világhírű regényében:

ALLAH KERTJE

A világ legtekélyesebb színes filmsodája, — Kelet varázslatos színpompája, — Boleslawszky grandiózus rendezése

MARLENE DIETRICH, CHARLES BOYER

MAGYAR HIRADÓ

Irodalom**Próbaháború
Spanyolországban**

Nem egészen alaptalan az a föltevés, hogy egyes nagyhatalmak legfőbb érdeke a spanyol beavatkozásban az, hogy kipróbálják hadfőszereplésüket. Az egyik angol lap ironikusan meg is jegyezte, hogy ideje volna az egész spanyol polgári lakosságot kitelepíteni Spanyolországból, mert nagyon zavarják egyes nagyhatalmak hadműveleteit. A gáz- és gyújtóbombák, a bacillusövedékek és általában a bombavetőgépek hasznavehetősége csak akkor ítéltető meg, ha tudjuk, hogy hogyan állják meg helyüket a léghárító ütegekkel és az ellenséges harcirepülőökkel szemben. Érdekes, hogy ezt a kérdést idáig legbehatóbban nem a szó szoros értelmében vett katonai szakmunka tárgyalja, hanem egy szép-irodalmi mű, Fowler-Wright, egy angol író regénye: The war of 1938 (Az 1938-as háború), amelyben a német légiflotta huszonnégy óra alatt teljesen megsemmisíti Prágát és megszállja egész Csehszlovákiát. Az író állítólag vezérkari ezredes, műve szakkörökben is nagy figyelmet keltett, hogy pedig a nagyközönséget mennyire érdekli, azt mutatja, hogy idáig tíz nyelvre fordították le.

Németh és Gyebroszky

férfi- és nőiszabók
Andrassy-út 7. (Kocszky-palota) Telefon 78.
Nagy választék hazai- és külföldi szövetkülönlegességekben!
A „Bizalom” Hitelroda kebelében.

VIDÁM SAROK**Marad a szesztilalom**

Két jenkli találkozik Newyorkban. — Jöjjön, igyunk meg egy pohár sört.

— Nem szabad.

— Dehogyan nem. Roosevelt megengedte.

— Az csak Roosevelt. De a feleségem...

Udvariasság...

Egy hölgy: — A másik boltban azt mondták, hogy olyan szövetet adnak, ami egész életemen át el-tart.

Kereskedő: — Kérem, én öszintén ilyen nem mondhatok. Nagysád ahhoz még túlságosan fiatal.

Kényszerűségből rabol

Fekete: — Kedves rabló úr, könyörüljön, a feleségem botrányt csinál, ha pénz nélkül megyek haza. Utónálló: Sajnálom, az enyém is.

Kölcsön

— Pista, adj kölcsön öt pengőt.

— Mire kell az neked?

— Bandinak akarom adni.

— Hát neki mire kell?

— Hogy neked visszaadja, mert már egy hete tartozik vele.

Az álmatlanság ellenszere

— Rettenetes dolog. Napok óta nem tudok aludni.

— Én is úgy voltam egy darabig. De most már jól alszom.

— Mit használt ellene?

— Rovarport!

Érv

— Ne igyál annyit. A saját életed ellen törsz.

— Ugyan, látod, ivással is megértem egészségben a hatvan évet.

— De ha nem innál, már hetven éves is lehetnél.

HÚSVÉTI ÖRÖM A KÖRÖSVIDÉK KISBOLTJÁBAN BEVÁSÁROLNI!

Keménygallérok

50

fillértől

Férfiingek, nyakkendők, női- és férfi-
keztyűk, harisnyák, habselyem női
fehéreneműek dús választékban!

Húsvéti csokoládétojások,
nyulak már **5** fillértől

LOCSOLÓVIZEK

ÜVEGGEL ÉS KIMÉRVE

20

fillértől

Kis bolt, kis rezszi, kis árak!

Az Evang. Leányegyesület bőjtje délutánja

A békéscsabai Evang. Leányegyesület f. hó 21-én, virágvasárnap délután 5 órai kezdettel vallásos délutánt tart a Rudolf-reál-gimnázium tornatermében. Az ünnepély műsora:

Közének.

Eredeti énekdallamok tanulása. Vezeti Knyihár János kántor-tanító. Szaval: Boross Márta.

Hegedül: Lestyán László és Pepó György, zongorán kísér Szelmer Ica. Beszédet tart: dr. Záhony Béla liceumi tanár.

Kollár Sári és Martincsek Mária énekelnek. Zongorán kísér Szelmer Ica.

Szaval: Berbekucz Margit.

Bibliát olvas: Szandai János.

Közének.

Belépődíj nincs. Mindenkit szeretettel meghív és vár az elnökség.

Hölgyek figyelmébe!

Megérkezett a technika legújabb vívmánya, villanyáram nélküli DAUER-gép, mellyel egyszerű és kellemes kezeiessel a haj nem göndör, hanem szép hullámos lesz. Csodálatos eredmény a legrosszabb hajjal is.

A dauer 1 óra alatt kész

KOREK fodrásznál Színház mellett

Agyonlőtte a rendőr Turkevén a részeg temadót

Szolnok, március 19. Csütörtökre virradóra Turkevén Zsadányi Imre és Katona István turkevei lakosok illas állapotban dühöngeni kezdtek. Az utcán összetalálkoztak Elek Imre rendőrfőörzsörmesterrel, aki rendre intette őket, amire a két illas ember meglámadta a rendőrt, földrepererte és rugdalta. A rendőr szorongatott helyzetében képtelen volt szolgálati fegyverét használni s Zsadányit agyonlőtte. A vizsgálat megállapította, hogy a fegyverhasználat jogos volt. Katona István ellen hatóságai közeg elleni erőszak címén megindult a vizsgálat.

Elkobozták az erdélyi szász egyetem vagyonát

Az a rengeteg vagyon, mely a magyar uralom alatt az erdélyi szász egyetemé volt, amit iskolai és más művelődési célokra fordítottak, most a román állam lefoglalta. Részben román nemzeti és kulturális alapítványokat részesítenek belőle. Szász atyafiaink nem viselkedtek úgy, ahogy megérdemelték volna tőlük az a nemzet, amely befogadta és egyenjogú nemzetnek ismerte el őket, sőt kiváltságokban részesítette, mégis sajnáljuk őket, hogy idáig jutottak. Erdélyi véreink után most ők is érzik a román beolvasztó politika súlyát. Kár volt így örülniök a magyar uralom alól való »felszabadulásuknak«.

Karambol után a járdára futott és halálra gázolt egy kislgyereket az autó

Budapest, március 19. Pénteken délelőtt fél 10 órakor a Légrady Károly és Csáky-utca sarkán egy magánautó összeütközött egy bérautóval. Az összeütközés erejétől az egyik autó feljutott a Légrady-utcai gyalogjáróra és elütötte Makai Jánosné takarítónőt és hároméves kislfiát, aki nyomban meghalt. Az anya csak könnyebb sérüléseket szenvedett. A két autó söfőrjét előállították a kerületi főkapitányságra.

JANÓ GOND NÉLKÜL ÉL, NEVET ÉS SOKSZOR TIZENÖT-FÉLÉT ESZIK NAPONTA

Kevés a megelégedett ember, de »Janó« ezek közé tartozik. Janónak jó dolga van, ő a belső Horthy Miklós utca mindenese. Minden házban ismerik, mindenüvé bekopogtat... Nem koldul, becsületes foglalkozása a vízfordítás. Békéscsabán hol vagyunk még a vízvezetékől, addig pedig minden kerületnek megvan a maga Janója, Gyurója, vagy Misója, aki néhány fillérért és egy kevés ételmaradékért telehordja vízzel mosáshoz a nagyüstöt. Ezek között a szorgalmas vízfordítók között egészen »eredeti« alak a »Janó«.

Mindig nevet. Különösen a kútnál, ahol a »háztartási alkalmazottak« gyakran incselkednek vele. Azt mondják neki, hogy derék legény, miért nem nősül meg?

Janó erre örökké borostás állat simogatja és nevet, nevet... Közben, persze, több kantával megelőzik a kútnál, de mit bánja ő. Ilyenkor büszkén elmondja, hogy őszre nősül, elvesz egy hozzá való lányt, aki varrni is tud... Mert Janó

szenvedélyesen szereti a szép ruhát. Vasárnap alig lehet ráismerni, olyan rendes ruhába öltözik.

A legnagyobb gondot azonban az étkezésre fordítja. Este mindig pontosan tudja, hogy aznap hányfélét evelt. Választékos ember. Itt van például egy napi étlapja, saját bevallása szerint: 1. kenyér, 2. kenyérhéj, 3. tej, 4. kávé, 5. szalonna, 6. szalonnabőr, 7. bablevés, 8. a bab benne, 9. derelye, 10. a lekvár benne, 11. sülttök, 12. tepertő, 13. palacsinta, 14. a cukor rajta és így tovább. Egy nap ugyanolyan ételt nem fogad el sehol sem. Olyat már evett, mondja és sóvárogva néz a savanyú-uborkára, ... az lesz a tizenötödik-féle...

Janónak talán csak a szegény-nyilvántartóban tudják a vezetéknevét. Ott 1 pengő 14 fillért kap havonta... és megél belőle... mint fentebb láttuk. Nem panaszkodik, csak nevet... nevet... átneveli az egész szegény kis életét...

(h)

MA, SZOMBATON ESTE a „KISPIPA“ vendéglőben Gyöngyös-Abasári hogyi-borok

borkóstolója és
hogyrácsos gulyás

Szolíd á-ak!

Kitűnő zene!

HUSVETI BOROK NAGY VÁLASZTÉKBAN házhoz is

Öreg ember — nem vén ember

A napokban pécsi tudósítás alapján cikket közöltünk Hankó Mártonról, a Pécsre került békéscsabai származású tudósról, akinek nagyszerű időjósításait mindenkor élénk érdeklődéssel figyelni nemcsak az ország közönsége, hanem a külföldé is. Közben azt találjuk írni, hogy »agg tanár« — erre kaptuk ma ezt a kedves néhány sort:

Kedves Szerkesztő Ur!

A Körösvidék hat-hét nap előtt számában Hankó Márton tanár időjósításáról egy kis közlemény jelent meg. Tetszik azt tudni, hogy az én Marci barátom neheztel? Nem a róla írt cikk miatt, hanem azért, mert »agg tanár«-nak lett minősítve. Én is dűzzogok, mert én közel egyidős vagyok Marcial. Szarvason együtt jártunk gimnáziumba; az alumneumban, VII—VIII. osztályban Uhrin Károly, Hankó Márton, én és szakálas Kis Tóth Miska, egy tálból, a senior-tálból ettünk. Jó barátok vagyunk, hát védeni kell Marci barátomat. Mi még csak öregkorban vagyunk hivatalosan, de igazában én nem tudom még, mi az öregkor, Marci se tudja. Az öregkört úgy képezem, hogy az 80 évnél kezdődik, az ember ott már búsulhat a multakon, búsulhat a jelenen, mert talán még szeretne dolgozni, de nem tud, mert jól lehet a lélek kész, de a test erőtlén. Aggkorban van szegény, tiszteltreméltó aggkorban.

Na de nem beszélék már összevissza, mert azért meg Marci ró engem meg, hiszen Isten segítségéből és jóvoltából mi is már a hetvenedikbe léptünk. Elvem: dol-

gozni addig, míg lehet, hiszen a dolgozó élet, azért vagyok én is, Marci is a 70-ik évben, mert mindig dolgoztunk. Ha majd egykor az aggkorba lépünk mi is, magamról ezt nem hiszem, majd csak lesz valahogy, egyszer csak elköszönünk mi is.

Addig pedig szíves üdvözléssel vagyok a kedves Szerkesztő úrnak Doboz, 1937 márc. 17.

igaz tisztelője:

Dr Godán Ferenc

*

Dehogy akartuk megsérteni Hankó tanár urat és társait. Mi is elismerjük, hogy »öreg ember nem vén ember« — és kívánjuk is nekik, hogy még nagyon sokáig éljenek és fejtsék ki áldásos tevékenységüket mindannyiunk javára!

Bor- és szőlőoltvány!

Elismert, jó boraimat az ünnepekre leszállított árban árusítom. A legnemesebb szőlőoltványok nálam kaphatók

Sziv-utca 16 szám alatt. Mind saját termelésem.

Grünbaum Zs. bortermelő

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése márc. 19-én délben. Hőminimum +7,2 C° A föld felszínén +6,0 Hőmaximum +21,6 C° Légnyomás 758,2 mm Csapadék 0,0 mm

A bpesti meteorológiai intézet jelentése: Várható időjárás a következő 24 órára: A délnyugati, nyugati szél enyhülése, változó felhőzet, több helyen záporosó, a hőmérséklet nem változik.

— Becsülje meg filléreit — vásároljon a Körösvidék kisboltjában!

HIREK

Hirdetők figyelmébe!

A papírárok rohamos emelkedése következtében kénytelenek voltunk eddigi hirdetési tarifánkat az alábbiak szerint megváltoztatni:

Apróhirdetések: szavanként hétköznap 5 fillér, vasár- és ünnepnap 7 fillér. Tehát egy apróhirdetés 10 szög hétköznap 50 fillér, vasárnap 70 fillér.

Kockahirdetések ára: milliméter-soroként hétköznap 5 fillér, vasár- és ünnepnap 7 fillér. Tehát egy 5x5 cm. kockahirdetés hétköznap 2.50 pengő, vasárnap 3.50 pengő.

— **A gyulai törvényszék Orosházán.** A gyulai törvényszék Ungvári-tanácsa április 2-án Orosházán több bűnyűgyben tart főtárgyalást.

— **Névváltoztatás.** Kudlák János békéscsabai lakos, MAV-fűtő és gyermekei: János, Zsófia, Pál, Judit, Mária Ilona és Béla családi nevüket a belügyminiszter engedélyével »Hámori« névre változtatták át.

— **Borzalmas robbanás egy texasi iskolában.** Texas állam New London városában borzalmas robbanás történt. Egy nagy iskolaépületben felrobbant a központi fűtőberendezés köztartálya. Eddig a romok között 300 holttestet találtak meg. A halottak végleges számát nem lehet pontosan megállapítani. Az alsó- és középfokú iskolában a bányavédék mérnökeinek és munkásainak gyermekei végezték tanulmányukat. A tanulók életkora 8—15 év körül volt. Az iskola 40 tanára közül csak négyen maradtak életben. A robbanás után az épületben tűz ütött ki és azok, akik a robbanás után még életben maradtak, a lángok martalékai lettek. A borzalmas szerencsétlenség színhelyére katonaságot vezényelték ki, repülőgépeken orvosok és ápolók érkeztek a színhelyre. New Londonban és a környező részeken szivettépő jelenetek játszódtak le, sok családnak két, sőt három gyermeke is elpusztult. Az egyik megmenekült gyermek szerint valószínűleg a vegyszeti laboratóriumban történt a robbanás. Texas város kormányzója a város környékére elrendelte az ostromállapotot. Az áldozatok száma a legújabb jeleket szerint hétszázra emelkedett. A robbanást az idézte elő, hogy az iskola pincéjében gázok gyűltek össze. A gyermekeket vagy a kötőmegek ütötték agyon, vagy a gázok fojtották meg. A holttestek nagyrésze borzalmasan megcsontított állapotban van. A robbanás pillanatában hatalmas lángnyelv csapott ki az épületből, a tőzet azonban a lezuhanó tető eloltotta.

* **Epehólyaghurutnál, epekövek-nél, epehomoknál és sárgaságnál** igyunk reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet kevés forróvízzel keverve.

— **A Reisz Miksa-utca kikövezését kérik.** Csütörtökön a Reisz Miksa-utcai lakosok indítványt adtak be a városhoz, melyben az utca kikövezését kérték. Az indítványt tevők kijelentették beadványukban, hogy a kikövezéshez szükséges kömennyiséget ők adják, a város csak a munkálatokat végeztesse el. Az indítvány valószínűleg már a hétfői közgyűlésen tárgyalás alá kerül.

Békés Hrabovszky Erzsébet 6 éves kisleány leesett a szénakazalról. A szerencsétlenül járt kisleány lábát törte. A békéscsabai kórházban kezelik.

* **Húsvéti locsoló parfümök**, finom, érett likőrök, zamatos, tiszta borok nagy választékban és igen olcsó áron **Maczák Ádám** drogériájában.

— **Félfuru utazásra** jogosító igazolványok a Menetjegyirodában kaphatók.

* **Gyomorsavas szellemi munkásoknál**, eldugult neurastheniás egyéneknek és aranyeres bejegeskedő embereknek reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetesen »**Ferenc József**« keserűvíz igen jó-tékony hatást szokott kifejteni.

— **Megjelent az Uj Idők Lexikonának ötödik kötete.** A nagyközönség számára hihetetlenül hangzott, hogy egy hetilap husz kötetes lexikont ad olvasóinak ajándékba. A hitetlenkedés azóta megszűnt. Az Uj Idők szerkesztősege immár a lexikonnak ötödik kötetét juttatja el előfizetőihez, ötödik kötetét a legmodernebb követelményekre is kiterjedő, szakértelemmel megszerkesztett lexikonnak. Az Uj Idők minden előfizetője negyedévenként egy, közel 300 oldalas, utolérhetetlenül értékes kötetet kap ajándékba. Herczeg Ferenc sajtóirodalmi hetilapjának gazdag tartalmából kiemeljük Voinovich Géza finom novelláját, Fodor Gyula megemlékezését Hubay Jenőről. Időszzerű képek, művészi reprodukciók sem maradtak ki a lapból, melyből díjtalan mutatóvényszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy-ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Becsülje meg filléreit** — vásároljon a **Körösvidék** kiadóhivatalában!

— **A gözgépezők és kazánfűtők** legközelebbi képesítő vizsgáit Szegeden, április hó 3-án délután 3 órakor, a szegedi felső ipariskolában tartják. A vizsgálati kérvények kellően felszerelve a m. kir. iparfelügyelőséghez (Szeged, Szentháromság-utca 4a) beküldendők.

— **Ezen a héten a Badies és Radó gyógyszerár tart éjjeli szolgálatot.**

— **Az építőiparos tanoncok tanévzáró vizsgája.** A községi szakirányú iparostanonciskola építőipari téli tanfolyamának vizsgája március 20-án, szombaton délelőtt 9 órakor lesz az iparostanonciskolában, melyre az iparostanoncokat és az érdeklődő közönséget ezúton hívja meg az igazgatóság.

Ev. bójti délután Erzsébethelyen

Az Erzsébethelyi Ev. Kőr. március 21-én, vasárnap délután 5 órakor az ev. egyházi iskolában bójti délutánt rendez. Az előadást Biskup Ferenc mezőberényi ev. lelkész tartja.

**Központhoz közel
magános urinó keres
egyszoba-konyhás
udvari lakást
április hó 1-re.
Cim a kiadóban.**

A kiadásért felelős Migend Dezső.

MÉHÉSZET

Rovatvezető: **Darida Károly**
a Békésvármegyei Méhészeti Egyesület
ügyvezető elnöke

Alkotmányozó méhésznagygyűlés

A földmivélsügyi minisztérium 74.830—1937 sz. rendelete alapján összeül végre, f. hó 21-én, virágvasárnap Budapesten, a Falu Szövetség közgyűlési termében (V., Báthory-u. 24 sz.) az első alkotmányozó méhésznagygyűlés, a magyar méhésztársadalom időszzerű kérdéseinek megtárgyalása céljából.

Mi, békéscsabai méhészek nagy örömmel üdvözljük a földmivélsügyi minisztérium rendeletét. Mindnyáján ott leszünk! Meguntuk a meddő vitákat, a személyeskedést, egyéni és üzleti érdekek szolgálatában álló méhészujságok viszályt okozó hangzavarát. Mi dolgozni akarunk! Dolgozni a mi megtépett, sokat szenvedett csonka országunk boldogulásáért, sokezer kisember nagyobb darab kenyéréért, méhészi kultúránk fejlesztéséért! Mi közünk nekünk egynéhány levitézlett méhésznagyság gyűlölködő handa-bandázásához?! Legyen végre béke, egyetértés, munka, előrehaladás. Addig el nem távozzunk az alkotmányozó méhésznagygyűléstől, míg a méhészegéséget meg nem teremjük és a minden méhészt egybefoglaló Szövetség alapjait le nem rakjuk. Ebben segítségünkre lesz a földmivélsügyi minisztérium is.

Azokkal pedig, akik tovább is bontani akarják sorainkat, leszámolunk. A Szövetség vezetőségében csak azokat az igazán tehetséges, nagyvonalú, emelkedett gondolkodású méhészeket akarjuk látni, akik tudnak és akarnak **önzellenül** dolgozni a méhészek egyetemes kérdéseinek megoldásán. Akiknek nem a nagy fizetés, de a nagy bizalom, az ország méhészeinek összbizalma ad erőt a munkához.

És legyen vége a nagy költségvetéseknek is. 50—60.000 pengős költségvetést ma még nem bír el a méhésztársadalom. Különben is nem pénz kell a nagyvonalú elgondolások keresztülvételéhez, hanem önzetlenség, erős akarat, szívós kitartás és sok-sok áldozatos munka.

Nem hivalkodás tőlünk, ha utalunk a Békésvármegyei Méhészeti Egyesület 1936 évi teljesítményére. Mi megmutattuk, hogy 800 pengős költségvetés mellett, igaz, hogy csak egy vármegye méhészeinek érdekeit, milyen eredményesen tudjuk szolgálni. Nem sokkal nagyobb erő-kifejtés kellett volna az egész ország méhészeinek felkarolására.

Ahol a pénz a legfontosabb, ott elvész az önzetlenség, a szeretet, az idealizmus, szóval a legnagyobb dolgokat művelő emberi erények.

Arra fogunk törekedni, hogy a Szövetséget ne a sok pénzre, hanem a pénznél nagyobb értékekre alapítsuk.

A gyűlésre szombaton éjjel indulunk. Vasárnap reggel fél 8 órakor a Keleti-kávéházban (szemben a Keleti-pályaudvarral) találkozunk, hogy egységes álláspontunkat a döntés előtt megbeszélhessük.

Testvérek! Pontosak legyetek!

* **A denaturált etetőcukor**

meg van rendelve. A jövő hét közepén érkezik. Kérem a helyi egyesületek vezetőinek értesítését, hogy Békéscsabáról hogyan kívánják elszállítani.

* **A békéscsabai méhészegyesület**

tagjai részére az etetőcukrot a jövő hét csütörtökén kívánjuk kiosztani. Az elosztás pontos idejét hivatalos lapunkban, a »Körösvidék«-ben közöljük. Olvassuk a Körösvidéket!

Békéscsaba megyei város
polgármestere.

77/1937. ikt. sz.

Versenyárgyalási hirdetmény

Békéscsaba megyei város polgármestere versenyárgyalást hirdet egy 400—450 m. mély ártézikút fúrására.

Részletes pályázati feltételek, ajánlati ív, valamint mindennemű felvilágosítást a városi mérnöki hivatal ad.

Határidő 1937. április 10. délelőtt 11 óra.

Békéscsaba, 1937 március 17.

viléz Jánossy Gyula sk.
polgármester.

SPORT

A MAV és a GyTE itthon, a CsAK Mezőberényben játszik

Egyre nagyobb érdeklődés mellett folyik az alosztály futballbajnoksága. A MAV multheti döntetlenje, a MAFC kétszámjegyű eredménye arra engednek következtetni, hogy a bajnokság sorsa még koránt sincs eliztézve.

Vasárnap ismét mind a tizenkét csapat pályára lép, hogy szaporítsa pontjai számát.

A MAV és a Törekvés idehaza játszik a Csányi-utcai pályán.

Az első mérkőzést a MAV játssza délután 2 órakor a GyTE-vel. A vasutas csapat tavasszal is folytatta őszi győzelmi sorozatát, azonban éppen az elmúlt vasárnap a Textil, Mezőberényben elért döntetlennel megállította ezt a győzelmi sorozatát.

Reméljük, hogy ez a megtorpanás csak pillanatnyi formaváltozás miatt történt. Vasárnapi ellenfele, a GyTE meglehetősen gyenge formában van. Biztosra vehetjük, hogy a csabai vasutas csapat ismét két értékes ponttal szaporítja pontjai számát.

A Törekvés az OTK ellen játszik. A lilák nagyon jó formában vannak most, s nem is gondolunk arra, hogy az OTK képes lenne csak egy pontot is elrabolni a csabai csapattól. Biztosan simán, megérdemelten nélkül kell győznie a Törekvésnek.

A CsAK Mezőberénybe rándul át, ahol a Textilrel mérkőzik a bajnoki pontokért. Öszintén szólva, nem nagyon bízunk abban, hogy a kék-fehérek sikerrel szerepeljen Mezőberényben. A Textil jó csapat, a CsAK messze van jó formájától s éppen ezért senki sem lepődik meg, ha ismét vereséget szenved a kék-fehér gárda. Am az ts megtörténhetik, hogy a fiatalok tüze, lelkesedése megdönti a papirformát s győz a csapat. Ebben azonban még remélni is alig lehet.

A GyAC Gyulán mind a két pontot elveheti az ETC-től. A Tótkomlóson sorra kerülő TTC-Turul győztesét előre megmondani nem lehet.

A TTC nagyon gyenge csapat, a Turul valamivel jobb, ezt a különbséget a hazai pálya előnye azonban kiegyenlíti. Az eredmény közel lesz a döntetlenhez.

A MSzSC két vállra fekteti Mezőtúron a formánkülvili MTE-t.

MOZI

ALLAH KERTJE

Valóban nem találhattak volna szebb címet ennek a produkciónak, mert a már ismert bravúros, modern kolorizáló eljárással megalkotott színes film tündéri és gyakran drámai színhatásokkal vetíti elénk a sivatag romantikus világát, azt a világot, amelyet a keletiek Allah kertjének neveznek. Egy igazszívű asszony saját boldogságának feláldozásával vezeti a vezeklés útjára a főhőst, mert ez az egyedüli út, mely mindkettőjüknek visszaadja a lelki békességet. Marlene Dietrich minden hódító szépsége ellenére ezúttal nem a szokott démoni szerepkörben látjuk viszont: elmélyülő, emelkedetlebb alakításával finom kifejezője egy hitében erős asszonyi lélek vívódásának.

Radio

A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 12.05: A rádió szalonzenekara. 1.30: Hanglemezek. 5: Kertész Lajos énekel. 5.30: Mit üzen a rádió? 6: Pertis pali és cigányzenekara. 7: Vidám-est Békeffi László darabjaiból. 8.15: A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése. »Népszerű operák és operettek.« 9.55: Hírek. 10.15: Részletek a magyar—olasz országok közötti válogatott birkozmérkőzésről, a Városi Színházból. 11: Sárjai Elemér és cigányzenekara muzsikál, Cselényi József énekel. — Budapest II.: 6: Mezőgazdasági félóra. 6.30: »Lehetséges-e hangszóróvétel detektoros készülékkel?« 7: Hanglemezek. 8.15: Hírek.

Tőzsde

Valuta: Dollár 337.10—341.10

Gabonaárak: 77 kg tv. buza 19.05—19.25, 80 kg tv. buza 19.65—19.85, tengeri 11.05—11.15, rozs 18.50—18.60, takarmányárpa 15.00—15.50, sorárpa 19.00—20.00, korpa 10.00—10.20, zab 16.90—17.20 pengő.

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiatal könnyű 105—110, közep 118—120 nehéz 120—122.

APRÓHÍRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap **50 fillér**, vasár és ünnepnap **70 fillér**. **Vaság befűvel** szerelt szó duplán számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés árát a szöveg beküldésével egyidejűleg beküldeni sziveskedjenek. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

N.S.U. segédmotoros kerékpár olcsón eladó. IV., Bocskay u. 9.

Társat keresek új háztartási tömegcikk gyártásához. Cim a kiadóban.

Allomásközeli, gazdálkodónak vagy vasutasnak alkalmas ház eladó. V. ker. Reviczky-u. 4.

Keresek középkori komoly ódavezetőt! Levelek »Földbirtokos« jellegre a kiadóhivatalba küldendők.

Gyümölcs-szőlők termőre metszését felelősség mellett vállalom. Csató kertész. Vaudhát 2371.

Furógépek, fújtató, őrök, autogénhegesztő, menetvágók, susztergépek, vascsövek eladók. Andrassy-ut 45.

»Venus« ételolaj diétás sütéshez főzéshez elsőrangú. Tessék kipróbálni! Literje 1.90 fillér. Kapható László Józsefnél.

4 szobás összkomfortos ház olcsón eladó. Érdeklődni II., Ferenc József tér 28. Lantos fűszerüzlet.

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék Rt.